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Van két arany-eziist 6tvozet. Az els6ben 2:3, a mésodikban 3:7 ezen fémek ardnya. Mennyit
kell venni mindegyik 6tvozetbdl, hogy 80 kg olyan aj 6tvozetet kapjunk, amelyben az arany
és az eziist tomegének aranya 5:117

Oldja meg az 2% + 27 + 1 < V22 — 4z + 4 egyenlGtlenséget.
Abrazolja és jellemezze (értelmezési tartomany, értékkészlet és monotonités tekintetében) az

f: R\ {1} > R, f(z) = Z=5245 fijggvényt.

x2—2x+1

Két gyalogos haladt egyiitt egy egyenes miitut mentén. Hét o6rakor az egyik balra letért egy
szintén egyenes diilutra, ami 30°-os szoget zar be a mtitttal. A masik gyalogos fél tizig haladt
tovabb a miitton, ekkor jobbra letért egy szintén egyenes dil&utra, ami 48,5°-0s szbget zar
be a mtuttal. Milyen messze lesznek egymastél délben, ha a midaton 4, a diléutakon pedig
4,5 km /h sebességgel haladtak?

Egy forgashenger alaku zart edényben folyadék van, alapjanak sugara 1/2, testmagassiga
1. Ha vizszintesen, egy alkot6jan all a henger, akkor az alap &tmérGjének negyedéig ér a
folyadék. Meddig ér a folyadék, ha szintén vizszintesen, az alapjan all?

Egy haromszog cstcsai A(2; —2), B(8;4), C'(10;2). Tiikrozzik a hdromszoget az z-tengelyre.
Szédmitsa ki az eredeti és a képhiromszog metszetének teriiletét.

Egy szamtani sorozat els6 harom tagjanak 6sszege —12, szorzata pedig 80. Melyik ez a hdrom
tag?

Hanyféleképpen olvashatd ki a MATEMATIKA sz6 az abran lathato alakzatbol, ha a bal
fels6 sarokbél indulunk és jobbra vagy lefele léphetiink?
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A feladatok megoldasa soran zsebszamologép vagy fliggvénytablazat hasznalhato.
Minden feladat teljes megoldasa 10 pontot ér.
A megoldasok végeredményeinek kozlése 6nmagaban nem értékelhetd:
ehhez az eredményhez vezets logikai gondolatmenet leirasa is kdvetelmény.
A rendelkezésre all6 id6: 90 perc.
Ertékelés: 60-69 pont — jé, legaldbb 70 pont — jeles.



